
СОВЕТЫ


РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН

	


Об утверждении результатов публичных слушаний «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки территории 

сельского поселения Рязановский  сельсовет Стерлитамакского района Республики Башкортостан» (акт)
В соответствии со ст. 28 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ (в ред. от 25.11.2013 № 317-ФЗ) «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», ст. 39, 40, 46 Градостроительного кодекса Российской Федерации, Правилами землепользования и застройки территории сельского поселения Рязановский сельсовет, утвержденных решением Совета сельского поселения Рязановский сельсовет  № 129 от 29.12.2009, Уставом сельского поселения Рязановский сельсовет муниципального района Стерлитамакский район Республики Башкортостан, а также рассмотрев результаты публичных слушаний, от 27.06.2017г Совет сельского поселения Рязановский сельсовет муниципального района Стерлитамакский район Республики Башкортостан                           

РЕШИЛ:

    1.Утвердить результаты  публичных слушаний по внесению изменений в Правила землепользования и застройки территории сельского поселения Рязановский сельсовет Стерлитамакского района Республики Башкортостан, утвержденных решением Совета сельского поселения Рязановский  сельсовет  от 29.12.2009 № 129 согласно приложению № 1.

     2.Настоящее решение обнародовать в установленном порядке.

    3.Контроль исполнения  настоящего  решения  поручить постоянной комиссии Совета по вопросам развития предпринимательства, земельным вопросам, благоустройству и экологии (Явнова С.А.)

Глава сельского поселения  

Рязановский сельсовет

муниципального района

Стерлитамакский район

Республики Башкортостан                                             Д.М.Хуснутдинов

«07»  июля  2017 года

№ 20-99

Д.Рязановка

Ул.Центральная,д.73

Приложение № 1 к решению Совета сельского поселения  Рязановский сельсовет
от 07 июля 2017г №20-99
Ст. 50 Правил землепользования и застройки территории сельского поселения  Рязановский (далее – ПЗЗ) Предельные (минимальные и (или) максимальные) размеры земельных участков и предельные параметры размещенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства дополнить частью 2:
«В жилых зонах усадебный, одно-, двухквартирный дома должны отстоять от красной линии улиц не менее чем на 5 м, от красной линии проездов - не менее чем на 3 м. Расстояние от хозяйственных построек до красных линий улиц и проездов должно быть не менее 5 м.

В районах усадебной застройки жилые дома могут размещаться по красной линии жилых улиц в соответствии со сложившимися местными традициями с соблюдением необходимого санитарного разрыва от края проезжей части автодорог до границы жилой застройки, установленного на основании расчетов рассеивания загрязнений атмосферного воздуха и физических факторов (шума, вибрации).

До границы соседнего приквартирного участка расстояния по санитарно-бытовым и зооветеринарным требованиям должны быть не менее:

1) от усадебного, одно-, двухквартирных домов - 3 м, но с учетом противопожарных минимальных расстояний между домами;

2) от постройки для содержания скота и птицы - 4 м;

3) от других построек (бани, автостоянки и др.) - 1 м;

4) от стволов высокорослых деревьев - 4 м; среднерослых - 2 м;

5) от кустарника - 1 м. 
В зонах ОД-1, П-1, П-2, КП-1, Т-1, С-3, С-4, Р-1, СП-1 минимальный отступ от границ земельных участок в целях определения мест допустимого размещения зданий, строений, сооружений, за пределами которых запрещено строительство зданий, строений, сооружений  составляет 1 м. Возможно размещение зданий по красной линии улиц. 
В местах массового отвода земельных участков под индивидуальное жилищное строительство минимальный отступ от границы земельного участка с целью определения места допустимого размещения жилого дома – 5 м.» 
